

Corrections

Federal Register
 Vol. 62, No. 27
 Monday, February 10, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Office of Surface Mining Reclamation and Enforcement

30 CFR Part 936

[SPATS No. OK-019-FOR]

Oklahoma Regulatory Program

Correction

In rule document 96-32319 beginning on page 67213 in the issue of Friday, December 20, 1996 make the following corrections:

1. On page 67215, in the first column, under V. Director's Decision:
 - a. In the second paragraph, twelve lines from the bottom "20-31(b)" should read "20-31-13(b)".
 - b. In the fourth paragraph, in the first line "39 CFR" should read "30 CFR".

2. On the same page, in the third column, in the authority citation for Part 936, in the first line "937" should read "936".

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-38175; File No. SR-NASD-96-55]

Self-Regulatory Organizations; National Association of Securities Dealers, Inc.; Order Granting Accelerated Approval and Notice of Filing and Order Granting Accelerated Approval of Amendment No. 1 of Proposed Rule Change Relating to Primary Market Maker Standards

Correction

In notice document 97-1559 beginning on page 3548 in the issue of Thursday, January 23, 1997 make the following correction:

1. On page 3549, in the second column, under IV Solicitation of Comments on Amendment No. 1, in the penultimate line "[insert date 21 days from date of publication]" should read "February 13, 1997".

BILLING CODE 1505-01-D

GENERAL SERVICES ADMINISTRATION

41 CFR Ch. 301

[FTR Amendment 52]

RIN 3090-AF98

Federal Travel Regulation; Maximum Per Diem Rates

Correction

In rule document 96-29768 beginning on page 59185 in the issue of Thursday, November 21, 1996, make the following corrections:

1. On page 59185, in the second column, in the SUMMARY section, in the fifth line, "undated" should read "updated".
2. On the same page, in the third column, in the words of issuance, in the second line, "41 CFR 307-7" should read "41 CFR 301-7".

Appendix A to Chapter 301 [Corrected]

3. In Appendix A to Chapter 301, the following entries should read as follows [corrections are in bold print]:

Appendix A To Chapter 301—Prescribed Maximum Per Diem Rates for CONUS

The maximum rates listed below are prescribed under §301-7.3(a) of this chapter for reimbursement of per diem expenses incurred during official travel within CONUS (the continental United States). The amount shown in column (a) is the maximum that will be reimbursed for lodging expenses including applicable taxes. The M&IE rate shown in column (b) is a fixed amount allowed for meals and incidental expenses covered by per diem. The per diem payment calculated in accordance with part 301-7 of this chapter for lodging expenses plus the M&IE rate may not exceed the maximum per diem rate shown in column (c). Seasonal rates apply during the periods indicated.

Per diem locality: Key city, ¹ County and/or other defined location ^{2,3}	Maximum lodging amount (a)	+	M&IE rate (b)	=	Maximum per diem rate ⁴ (c)
*****		*		*	*
California:					
*****		*		*	*
Napa, Napa:					
(April 1-October 31)	83		42		125
(November 1-March 31)	76		42		118
*****	*		*		*
Tahoe City, Placer	57		38		95
*****	*		*		*
Colorado:					
*****		*		*	*
Steamboat Springs, Routt:					
(December 1-March 31)	114		34		148
(April 1-November 30)	74		34		108
*****	*		*		*
Vail, Eagle:					
(November 1-March 31)	181		42		223
(April 1-October 31)	89		42		131
*****	*		*		*